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BH+ 50T
MESCOLATORE MONOPALA /   /

MÉLANGEUR MONO-PALE / EINBLATT-MISCHER

SPECIFICHE | SPECIFICATIONS
SPÉCIFICATIONS | TECHNISCHE MERKMALE 

Nota: A seguito della continua ricerca per migliorare sempre i nostri prodotti, le specifiche tecniche sono soggette a possibili variazioni
Note: As we actually strive to improve our products, specifications are necessarily subject to change without notice

Remarque: En raison de la recherche continue pour améliorer nos produits, les spécifications techniques sont sujettes à des possible variations
Anmerkung: Aufgrund der ständigen Forschung für die Verbesserung unserer Produkte, die Produktionsvorgabe können Änderungen zeigen

Van Berkel International S.r.l., Via Ugo Foscolo 22, 21040 Oggiona S. Stefano (VA) - Italy
T. +39 0331 214311 - info@berkelinternational.com - CF P.IVA 08688960965 - VAT IT08688960965

www.theberkelworld.com

Dimensione vasca (mm)
Tray dimensions (mm)
Dimensions cuve (mm)
Behälterabmessungen (mm)

Dimensioni (mm) | Dimensions (mm)
Abmessungen (mm)

Motore (HP/kW) | Motor (HP/kW)
Moteur (HP/kW) | Motor (HP/kW)

Peso | Net weight
Poids net | Nettogewicht

Alimentazione | Power source
Alimentation | Betriebspannung

Posizione di lavoro | Working position
Position de travail | Arbeitsposition

Capacità (l/kg) | Capacity (l/kg)
Capacité (l/kg) | Kapazität (l/kg)

CARATTERISTICHE TECNICHE | DATA SHEET
DONNÉES TECHNIQUES | TECHNISCHE DATEN
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banco/countertop
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1100 mm

A

750 mm

E

550 mm

B

465 mm

C

1250 mm

DIMENSIONI
DIMENSIONS | MASSE

118

IT - Mescolatore professionale da banco monoalbero e monopala, ideale per negozi retail. Corpo, coperchio con micro di sicurezza e pala in acciaio inox 
Aisi 304, riduttore a bagno d’olio e sistema di protezione ingranaggi con doppio paraolio. Sportello vasca apribile per rimozione pala e impasto, comandi in 
acciaio inox IP67.

EN - Professional single-shaft and single-paddle countertop mixers perfect for retail shops. Aisi 304 stainless steel body, cover with micro safety and blade, 
oil bath reducer and gear protection system with double oil seal. Bowl can be opened to remove blade and dough, IP67 stainless steel controls.

FR - Mélangeur professionnel de comptoir mono-arbre et mono-pale, idéal pour des magasins retail. Corps, couvercle avec micro de sécurité et pale en 
acier inox Aisi 304, réducteur à bain d’huile et système de protection à engrenages avec double joint à huile. Porte cuve ouvrable pour extraction de la pale 
et pâte, commandes en acier inox IP67.

DE - Professioneller Einwellen- und Einblatt-Tischmischer, ideal für Retail-Geschäfte. Korpus, Abdeckung mit Sicherheitsmikroschalter und Blatt aus 
Edelstahl Aisi 304, Ölbadgetriebe und Getriebeschutzsystem mit doppelter Öldichtung. Behälterklappe kann für die Entfernung des Blatts und der Mischung 
geöffnet werden, Steuerungen in Edelstahl IP67.
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BH+ 50T
MESCOLATORE MONOPALA / SINGLE-PADDLE MIXERS / 
MÉLANGEUR MONO-PALE / EINBLATT-MISCHER

750 mm

A

BH+ 50T 465 mm

B

1250 mm
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1100 mm
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